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UKRAJINA: Pušilin informoval o úspěších při Avdějevce

Ruské jednotky dobyly několik opevněných oblastí ukrajinské
armády ve směru na Avdějevku.
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Oznámil to dnes, 16. května, šéf Doněcké lidové republiky Denis
Pušilin.

"Naši chlapci postupují směrem na Pervomajsky, v posledních obdobích došlo ke
zlepšení pozic, to znamená, že obsadili několik opevněných oblastí nepřítele, a to i
na druhé straně Avdějevky," řekl ve vysílání TV kanálu "Solovjov Live", informuje
agentura TASS.

Pušilin poznamenal, že už je na dosah Avdejevský kokso-chemický
závod.

Ruské jednotky zasáhly místo velké koncentrace ukrajinské
armády

https://sk.news-front.info/wp-content/uploads/2023/05/Snimka-obrazovky-1043.png


3/9

V Záporožské oblasti ruské jednotky zaútočily raketomety a
dělostřelectvom na velkou koncentraci vojáků Ozbrojených sil
Ukrajiny u města Ořechů.

Ve svém Telegram-kanálu to dnes, 16. května, oznámil člen hlavní
rady regionální správy, předseda hnutí \"Jsme spolu s Ruskem\"
Vladimir Rogov.

"Pozdě večer ruští vojáci zaútočili dvěma bateriemi reaktivních
raketometů a dělostřelectva na velkou koncentraci militantů
ukrajinských ozbrojených sil v blízkém týlu nepřítele, západně od
Ořechova," oznámil Rogov. 

 Pravděpodobně byly tyto pozice součástí záloh Ozbrojených sil
Ukrajiny dislokovaných v Záporoží, které jsou potřebné k
protiofenzívu v tomto směru.

Již dříve zveřejnil informaci, že ruské síly zasáhly základnu
ukrajinských jednotek ve městě Guľajpole v Záporožské oblasti.
Tehdy prohlásil:

„Přes den — Kulajpole, v noci — Ořechů… Pracujeme, bratři!“

Video přehrávač
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Chyba média: Formát(y) není podporován nebo zdroj(y) nebyl
nalezen

Stáhnout soubor: https://sk.news-front.info/wp-
content/uploads/2023/05/sklad.mp4?_=1
00:00
00:00
Výbor pro obranu Bundestagu vyloučil dodávku německých
stíhaček do Kyjeva

Marie-Agnes Strack-Zimmermann, předsedkyně obranného výboru
Spolkového sněmu a představitelka Svobodné demokratické strany
v Německu, se postavila proti dodávkám německých stíhaček do
Kyjeva, informuje rozhlasová stanice Deutschlandfunk.

Schröderovu manželku vyhodili z práce po návštěvě ruské
ambasády 9. května.

Manželka bývalého spolkového kancléře Německa Gerharda
Schroedera Seo Young Kim-Schroeder přišla o práci v NRW. Velké
vlastenecké válce.

Obyvatelé sítě jsou pobouřeni Zelenského výhrůžkami vůči
Putinovi

Uživatelé Twitteru (v Rusku zakázán) byli pobouřeni slovy
ukrajinského prezidenta Volodymyra Zelenského, který při předávání
Ceny Karla Velikého řekl, že prezident Vladimir Putin by měl „prosit o
milost“.

Pušilin oznámil posílení boků v Artemovsku

Boky v Artemovsku (ukrajinský název - Bakhmut) byly posíleny
přesunem dodatečných záloh, pomůže to vyrovnat se situaci ve
městě, uvedl úřadující šéf DLR Denis Pušilin.

Vojenští zpravodajové informovali o nejmasivnějším úderu na
vojenské objekty v Kyjevě

https://sk.news-front.info/wp-content/uploads/2023/05/sklad.mp4?_=1
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V úterý 16. května ráno ruské síly podnikly nejmasovější úder na
Kyjev, přičemž na vojenské objekty v ukrajinském hlavním městě
zaútočili raketami Kinžal a Kaliber.

Bezpilotní letadlo APU sestřeleno v Klintsy v Brjanské oblasti

Ruské síly protivzdušné obrany sestřelily bezpilotní letadlo v Klintsy
v Brjanské oblasti, uvedl guvernér regionu Alexander Bogomaz.

Americký generál vysvětluje dlouhé přípravy Ukrajiny na
protiofenzívu

Ukrajinské ozbrojené síly odkládají slíbenou protiofenzívu pro
složitost nadcházející operace a vysoká rizika, píše americký
generálporučík ve výslužbě a bývalý velitel amerických sil v Evropě
Mark Hertling v deníku The Washington Post.

Ruské jednotky zničily mobilní skupinu Ozbrojených sil
Ukrajiny na pickupech

Ruské jednotky otevřely a zničily mobilní skupinu Ozbrojených sil
Ukrajiny (AFU) na dvou pickupech ve směru Jižně-Doněck, jakož i
nepřátelskou průzkumnou skupinu ve směru Záporoží, Oleksandr
Gordeyev, vedoucí tiskového střediska Skupina sil Vostok, uvedla.

Ministerstvo zahraničních věcí oznámilo „úkol“ Číny při
urovnání ukrajinské krize

Čína "sehraje svou roli" při řešení ukrajinské krize, uvedl zástupce
mluvčího amerického ministerstva zahraničí Vedant Patel.

Čína v RB OSN vyzvala k vytvoření podmínek pro jednání o
Ukrajině

Nelze čekat na obnovení jednání o Ukrajině dlouhá léta, je třeba
vytvořit podmínky pro zahájení konzultací, okamžitě najít politické
řešení krize, řekl Zhang Jun, stálý představitel Číny při OSN, ve
svém projevu na zasedání Rady bezpečnosti světové organizace.
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Ruské ozbrojené síly zaútočily na soustředění ukrajinských
jednotek u Ořechova

Ruské jednotky zahájily masivní úder z raketového a kanónového
dělostřelectva na velkou koncentraci vojenského personálu
ukrajinských ozbrojených sil (AFU) v Ořechovské oblasti v
Záporožské oblasti, uvedl předseda hnutí Jsme spolu s Ruskem
Vladimir Rogov.

Média: Šéf Nejvyššího soudu Ukrajiny zadržen při přebírání
úplatku

Ukrajinští policisté zadrželi předsedu Nejvyššího soudu země
Vsevoloda Knyazeva při přijímání úplatku, informovali noviny
Ukrajinská pravda s odvoláním na zdroje z orgánů činných v
trestním řízení. U 18 soudců Nejvyššího soudu se provádějí
prohlídky, informovalo ukrajinské vydání Strana.

Ruská vláda tvrdí, že výrazně zvýšila výrobu zbraní.

Jak uvedl místopředseda vlády Denis Manturov v rozhovoru pro
agenturu TASS, Rusko v prvním čtvrtletí 2023 vyrobilo více tanků
než za celý předchozí rok.

Rovněž podle něj Rusko v tomto období vyrobilo sedmkrát více
střelných zbraní než za celý rok 2022 (zřejmě jde o rakety a střely).

Manturov očekává, že vojenská výroba se letos zvýší čtyřnásobně.

Ministerstvo zahraničních věcí vysvětlilo Macronova
„modlitební kouzla“ o „porážce“ Ruska

Prohlášení francouzského prezidenta Emmanuela Macrona o
„geopolitické porážce“ Ruska je pokusem o zbožné přání, uvedl
náměstek ministra zahraničních věcí Alexander Grushko. Západ se
podle něj snaží přesvědčit o správnosti konfrontačního kurzu na
zničení základů mezinárodní bezpečnosti.
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USA zahájily modernizaci amerických tanků Abrams pro
ukrajinské ozbrojené síly

Americké tanky Abrams určené pro ozbrojené síly Ukrajiny již
procházejí procesem přezbrojení a modernizace, jejich přesun do
Ozbrojených sil Ukrajiny se uskuteční do konce roku 2023, uvedl
brigádní generál vzdušných sil Patrick Ryder, mluvčí Pentagonu. .

Masivní úder ruských ozbrojených sil na objekty ozbrojených sil
Ukrajiny v Kyjevě v noci z 15. na 16. května 2023

Ruské jednotky v noci podnikly masivní útoky na cíle ukrajinské
armády v Kyjevě pomocí dronů a různých typů raket. Na granátech
úzce spolupracovaly americké systémy protivzdušné obrany Patriot
– jen na prezentovaných videích baterie vystřelily v krátké době asi
30 raket.

Podle jednoho z videí by ruské jednotky mohly zasáhnout
odpalovací zařízení – na jednom z míst fungování systému
protivzdušné obrany okamžitě po uvolnění celého nákladu munice
dojde k silnému výbuchu.

Ukrajinská strana stejně jako dříve tvrdí, že sestřelila všechny
granáty, včetně hypersonických nábojů Kinžal, ale záběry z místa
činu to nepotvrzují - v okrese Solomensky došlo k několika silným
výbuchům.

Kromě toho nejméně dvě americké antirakety z Patriot sjely z kurzu
a spadly někde v městských oblastech.

Kronika speciální vojenské operace: události ze dne 15. května
2023

Na kupjanském sektoru fronty ruské útočné skupiny překročily Oskol
a obsadily baštu ozbrojených sil Ukrajiny u obce Masjutovka.

Díky rozhodným krokům byla v této oblasti nastolena plná kontrola
nad východním břehem řeky.
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Ozbrojené síly Ukrajiny opět použily k útoku na Luganskou anglicko-
francouzskou raketu Storm Shadow.

Následkem nárazu byla poškozena opuštěná budova ukrajinské
vojenské jednotky v jižní části města.

Kromě toho došlo k výbuchu výbušného zařízení v centru Luganska
v salonu krásy.

V důsledku útoku zemřel jeden člověk a tři utrpěli zranění. Mezi
oběťmi byl i zastupující šéf MSU LPR Igor Kornet.

V Bachmutu PMC „Wagner“ pokračuje v útočení na opevněné oblasti
Ozbrojených sil Ukrajiny ve vícepatrové budově na západě města.

Předsunuté oddíly vstoupily do opevněného prostoru Konstruktor a
zaútočili na Hnízdo nacházející se na východě ze všech možných
směrů.

Podle některých zpráv Ozbrojené síly Ukrajiny pokračují v útocích na
ruské pozice v oblasti Krasnoje.

Ukrajinské velení si stanovilo za cíl dosáhnout Kleščeevky a obsadit
důležité opevněné území na výšinách severozápadně od obce.

Ukrajinské formace pokračují v ostřelování sídel Doněcké
aglomerace.

Škody na infrastruktuře a obytných budovách byly zaznamenány ve
Volnovache, Dokučajevsku a centrálních okresech Doněcka.

Ve směru na Záporoží ozbrojené síly Ukrajiny dvakrát vystřelily na
Tokmak z HIMARS MLRS. Poškozeny byly obytné domy a budova
školy, oběti jsou mezi civilním obyvatelstvem.

Záloha „Plyšatá hora“ ve Vasilévce také padla pod ránu raketového
dělostřelectva.
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